

# Плъвенски Общински Вестникъ

Органъ и издание на Плъвенската Градска Община.

ИЗЛАЗА ВСЪКА СЕДМИЦА.

За справки телефонъ № 183

ЕДИНЪ БРОЙ 40 СТОТИНКИ.

АБОНАМЕНТЪ:

20 лв. за година, 10 лв. за 6 месеца предплатени.

ТАКСИ ЗА ОБЯВЛЕНИЯ:

За годишни и венчални по 20 л. за некролози 25 л., търговски, адвокатски и др. по 1 л. □ см., приставски по 40 ст. на дума. За малки обявления до 20 думи — по 10 л. за всѣко. За повече публикации по споразумение. Всичко, що се отнася до вестника се изпраща до редакциятаму КМЕТСТВОТО — ПЛЪВЕНЪ.

## Петдневния панаиръ-изложба въ Плъвенъ.

На 19 т. м. се откри петдневния панаиръ и скотовъдна изложба въ града.

Макаръ набързо организиранъ и опредѣленъ въ едно време, когато населението не е продало по-голяма частъ отъ своето производство за да бжде олеснено и склонно да прави по-голямъ покупки, добития резултатъ — това съ положителностъ може да се каже още отъ сега — е отличенъ и далечъ надвишава най-добритѣ очаквания.

Безъ съмнение, Плъвенъ като важенъ културенъ и търговски центъръ въ северна България и срѣдище на прочутата искърска порода едъръ рогатъ добитъкъ си е извоювалъ още въ миналото, едно добро име между търговския святъ.

Сегашниятъ панаиръ-изложба, обаче, иде да подсказе на ръководнитѣ лица въ града много по-голямата роля, която Плъвенъ би могълъ да играе въ тая насока, ако се почне не-

обходимата системна и настойчива дейностъ.

И, ако за стопанското си преуспѣване и преуспѣването на страната въобще, отдѣлни градове сж потърсили и съ налучкване сж успѣли да откриятъ пята, по който биха могли да възстановятъ благосъстоянието си и това на своето население струва ни се, че Плъвенъ нѣма нужда отъ такова налучкване, защото неговиятъ пята отдавна е известенъ и само се чака подходящото време и неговитѣ лица, да проявятъ своята благородна амбиция и дейностъ въ тая насока.

Защото, докато Варна работи за създаването си като курортъ, докато Горна-Орховица работи за организиране на своя мостренъ панаиръ, Плъвенъ ще трѣбва да се разработи като най-голямъ търговски центъръ на едъръ рогатъ добитъкъ въ България, чието значение още по-далечъ

ще трѣбва да надскочи границитѣ на страната.

Защото, ние намираме, че това е златната рудница на Плъвенъ, която трѣбва да се разработи и модернизира, за да докара процътяването на града и да разреши безъ затруднение, голѣмитѣ му благоустройствени нужди.

Въ тая насока ще трѣбва да прояви дейностъ още отъ сега и самото гражданство, като укаже нуждното внимание на дошлитѣ гости и търговци, забравяйки, че неговитѣ усилия сж отъ не по-малко значение отъ усилията на ръководнитѣ лица въ града.

Съ сегашния панаиръ-изложба постоянно присѣствие на общината и общинския съветъ туриха начало на разработване на тая „рудница“. Нека се надѣваме че и за напредъ сжнитѣ лица ще намърятъ повече енергия у себе си за една още по-широка дейностъ въ тая посока, изваждайки поука отъ стореното сега

такива блестящи резултати. Той намира, че въ Бургаския окръгъ ще има да се работи още десетки години за да се получи единъ сравнително задоволителенъ резултатъ, и пожелава на жителитѣ на окръга и за напредъ да полагатъ сжнитѣ усилия за преуспѣване на страната въ ступанско отношение.

Накрай директора на землед. катедра Ил. Димитровъ, като напомни, че 83 на сто отъ населението на страната се занимава съ земледѣлие, изтъкна, че напредъка на скотовъдството е нераздѣлно свързанъ съ напредъка на земледѣлието, че

трѣбва да се работи упорито за тѣхното преуспѣване тъй като земледѣлието е грѣбнака на една страна и на нейната икономическа мощъ. Той завърши съ пожелание да се заработи още по-усилено за напредъ за поощряване скотовъдството въ окръга.

Следъ това комисията нао-варена да прегледа изложения добитъкъ и раздаде опредѣленитѣ премии почна своята работа. Кой добитъкъ е преми-ренъ, ще съобщимъ въ идния брой.

## Коремниятъ тифусъ въ Плъвенъ

Какви мѣрки трѣбва да се взематъ за борба съ болестта?

Отъ десетина дни насамъ санитарнитѣ власти въ г. Плъвенъ сж изненадани отъ появяването на коремнъ тифъ (тежката болестъ) въ града. До този моментъ заболели има:

15	случаи въ IX кварталъ
9	„ въ I кварталъ
3	„ въ V „
1	„ въ VI „
1	„ въ III „

Градскитѣ санитарни власти сж взели всички необходими предпазителни мѣрки за ограничение и неразпространение на болестта, но за улеснение задачата на тия власти и въ интереса на самитѣ граждани е, тия последнитѣ да спазватъ всички нареждания на санитарнитѣ власти, отъ които най-важнитѣ сж:

1. Всѣки случай, па билъ той и съмнителенъ за коремнъ тифъ, да бжде заявенъ на най-близкия санитаренъ органъ, за да бждатъ взети нуждитѣ предпазителни мѣрки. (Първитѣ признаци на болестта сж: трѣпки, обща отпадналостъ, отначало ниска и въ последствие по-висока температура, въ повечето случаи диарични изпражнения, а въ нѣкои запекъ, съ всѣки последующъ день болния се усѣща повече отпадналостъ и въ по-тежко трѣскаво състояние; къмъ края на първата седмица езикътъ е обложенъ и сухъ и т. н.) Болень, при кой то 3-4 дни температурата не спада, а се увеличава и общото му състояние се влошава, е вече съмнителенъ за коремнъ тифъ.

2. Всѣки болень отъ коремнъ тифъ се уединява (отдѣля) въ отдѣлна стая. Предмети, които не обслужватъ болния, да се не внасятъ въ стаята. Въ стаята на болния се пазятъ най-голяма чистота. На болния прислужва само единъ отъ домашнитѣ му, който не се сношава съ останалитѣ членове на семейството.

Трѣбва да се има предъ видъ, че всичко, до което болния се е допрѣлъ, носи зараза съ себе си. А понеже болестта е въ червата, за това главния източникъ за зараза сж изпражненията на единъ тифозно болень. Ето защо изпражненията трѣбва да бждатъ моментално обеззаразени по следния начинъ: въ сѣда, въ който болния ходи по нужда, се слага варовно млѣко, състояще се

отъ една частъ варъ и 4 части вода.

Прислугата на болния да бжде облечена въ престилки или блузи, които да се качатъ въ стаята на болния при излизание отъ стаята.

Ядението въ стаята на болния е забранено.

Следъ всѣко пипание на предмети въ стаята на болния прислугата да си измива ржцетѣ съ сублиматовъ разтворъ (една частъ сублиматъ на хиляда части вода).

Правила и нареждания, които трѣбва да бждатъ изпълнявани отъ членоветѣ на заразената къща.

Къща, въ която се е появилъ тифозенъ болень се смѣта за заражена. Посещенията въ тая къща, както и правение визити отъ членове на заражена къща въ свои близки и познати, е общолотно забранено.

Първата грижа на такова семейство е да се погрижи за почистване и подържане чистотата на къщата, двора, яхъра и отходнитѣ мѣста, а именно: 1) да се отдѣлятъ и изварятъ всички черги, покривки и дрехи, които сж обслужвали на болния до отдѣлянето му въ отдѣлна стая; 2) да се изварятъ безъ изключение всички чаши, вилици, лъжици, паници, тенджерери и въобще всичко, което служи за ядение и пиение; 3) да се подържа най-голяма чистота въ стаята, двора, яхъра и отходнитѣ мѣста; 4) въ нужника и помийната яма да се хвърли достатъчно количество варъ за дезинфекция; 5) Всѣкога, преди ядение, всички членове на една заражена къща, да измиватъ ржцетѣ си съ сапунъ и вода и измиване съ сублиматовъ разтворъ и

б) Да изпълняватъ нарежданията, относящи се общо до всички плъвенски граждани.

Нарежданията, които плъвенскитѣ граждани трѣбва да изпълняватъ сж следнитѣ:

1) Водата за пиение да се преварява.

2) Да се не ядатъ сурови зеленчуци и плодове, като напр. краставици, салата, червени домати, сурови чушки и др., а тъй сжщо плодове и съестни продукти, които се върглятъ замърсени въ плъвенскитѣ бакалници.

(Следва на II стр. подъ линия)

## ОТКРИВАНЕ НА ПАНАИРА-ИЗЛОЖБА

Произнесенитѣ речи и пожелания. Какви изгледи се откриватъ за панаира.

Вчера, 21 т. м., петъкъ, въ 9 часа сутринта се извърши формалното откриване на панаира изложба и се отслужи водосветъ отъ духовенството.

Още на 19 т. м., отъ когото фактически панаира е откритъ, въ града царува едно необикновено оживление, при всичко, че работния сезонъ не е още превършенъ. Точниятъ брой на посетителитѣ на панаира е невъзможно да се опредѣли. За вчера се предполага че въ града имаше не по-малко отъ 10,000 души гости.

Броятъ на търговцитѣ продавачи не е по-малкъ. Нискитѣ цени опредѣлени, като такъ са за заетитѣ сергии и добритѣ агитации привлѣкоха въ панаира твърде голѣмъ брой и доста едри търговци и по този начинъ още вчера всички сергии бѣха заети и отдѣлни кола трѣбваше да бждатъ поставени далечъ изъ локалнитѣ улици. По този начинъ голѣмия нашъ „Съръ-пазаръ“ се оказа тѣсенъ да задоволи сегашнитѣ нужди на панаира, и за напредъ ще наложи доста грижи за дирене мѣста за разширяването му.

Не по-малкъ е броя на търговцитѣ купувачи, при всичко че сега не ни е възможно да ги узнаемъ. Ще споменемъ, между другото, че само трудово горско ступанство „Тича“ се яви да закупи за нуждитѣ си 40,000 клг. живъ добитъкъ. Не по-малки покупки сж направили и други търговци за износъ въ Турция и Гърция.

Броятъ на изложения добитъкъ надминава 400 глави: жребци, кобили, бици, крави и пр. Прави радостно впечатление присѣствието на твърде красиви добичета, мѣстна-подобрена порода,

къмъ 8 и половина часа въ павлиона построенъ средъ изложбата почнаха да пристигатъ официални лица и доста поканени граждани и гости на панаира. Постепенно къмъ 9 часа бѣха дошли: Кмета Ив. Ив. Миндиликовъ, цѣлия общински съветъ, окр. управителъ Ил. Хайдудовъ, министерския пратеникъ Д-ръ С. Георгиевъ, главенъ инспекторъ въ министерството на земледѣлието, народнитѣ представители Ал. Пиронковъ и Ал. Милковски, представителя на окр. постоянна комисия С. Дюлгеровъ, директора на земл. катедра Ил. Димитровъ, председателя на бургаската окр. постоянна комисия Ан. Козаровъ и пр. Отъ спортнитѣ организации присѣствуваха само скаутитѣ.

Следъ водосвета, кмета на града, Ив. Ив. Миндиликовъ произнесе кратка речъ, съ която обяви панаира-изложба за откритъ. Той изтъкна, че сега, при организирането на този панаиръ, не сж положени много усилия и че това, което е направено е начало, което ще има да се разработи въ близкото бждеще. Общината, полагайки въ момента това начало, се ръководи отъ мисълта, че ще даде своята данъ за лѣкуване следствията отъ войнитѣ, нанесени на страната. И съ този панаиръ, като се съдействува за ступанскитѣ напредъкъ на града, косвенно се съдействува и за възстановяването на страната. Въ случая е взета необходимата поука отъ Западъ гдето отдѣлнитѣ градове полагатъ усилия съвмѣстно съ държавната властъ за възстановяване на не по-малко разрушенитѣ си въ стопанско отношение страни. Плъвенъ, като голѣмъ търговски центъръ, намиращъ се въ

срѣдата на прочутата искърска порода едъръ рогатъ добитъкъ, ще може, каза той, да изиграе една голѣма роля при ступанското възстановяване на България и затова, общинския съветъ, е съ намѣрение да положи за напредъ повече старания за организиране на панаира. Накрай той приветствува съ „добре дошли“ множеството гости на града, дошли по случая.

Следъ него, министерскитѣ пратеникъ Д-ръ С. Георгиевъ поздравя ръководнитѣ лица съ отличната инициатива за организиране на панаира. Той счита, че е добъръ знакъ, гдето отдѣлни градове, както въ случая и Плъвенъ, сж се вслушали въ нуждитѣ на страната и сж дали усилията си къмъ тѣзи на държавната властъ за ступанското възстановяване на България и намира, че всички условия сж на лице въ Плъвенъ, за разрастване на единъ голѣмъ панаиръ. Фактътъ, че сегашнитѣ ръководни лица на общината, при всичко че сж почнали голѣми мѣропроятия въ града, които имъ отнѣматъ не малко усилия, сж могли да отдѣлятъ достатъчно време за туряне начало на този панаиръ, той счита че е достатъченъ за да му вдѣхне увѣреността, че сжнитѣ лица ще могатъ въ близко бждеще да полагатъ необходимитѣ усилия за широкото му организиране. Накрай, той пожела да види следния пята панаира още по-добре организиранъ.

Ан. Козаровъ, поздравя инициаторитѣ за постигнатия успѣхъ отъ името на Бургаската Окръжна Постоянна Комисия. Той искаше радостта си, че е можалъ да види въ Плъвенъ такъвъ добъръ породистъ добитъкъ. За него, това свидетелствува, че се е работило твърде много до като се дойде до този резултатъ, тъй като само природнитѣ условия едва ли биха могли да дадатъ сами

# Изъ общинския съветъ

Разисквани, разгледани и разрешени въпроси.

Заседание на 28 юлий т. г.

1. Утвърждава се търга за доставката на 20000 кгр. циментъ за нуждитъ на общината върху конкурента Милко Тотевъ по 1'80 кгр.

2. Не се утвърди произведението на 1 юлий т. г. търгъ по доброволно съгласие за даване подъ наемъ общинската барака находяща се при Л. Коларовъ, тъй като дадената отъ конкурента цена 900 лв. за три години е ниска.

3. Не се одобрява и произведението на сжщата дата търгъ за отдаване на наемателъ по доброволно съгласие вехторийнитъ сергий № 10 и № 13 поради даденитъ ниски цени.

4. Не се утвърждава произведението на сжщата дата търгъ по доброволно съгласие за отдаване на наемателъ ябълкарскитъ сергий № 8, 9 и 10 поради добити ниски цени.

5. На 26. IV. 1925 год. се произведе търгъ за отдаване на наемателъ рибарскитъ сергий при което сергийтъ № 1 се възложи на Ан. Ивановъ и № 2 — на Хр. Ивановъ. До сега наемателитъ не сж заключили договоритъ си, а сж застроили парцелитъ. Предупредени сж да заплатятъ на общината вреди и загуби, а сега ще трѣба сергийтъ да бждатъ отдадени наново на търгъ. Следъ разискванията съвета реши да се конфискува залога на наемателитъ, защото не сж изпълнили предписанието на поемнитъ условия, да не имъ се позволява да соринатъ постройкитъ до изплащане на наема и да се обяви новъ търгъ за отдаването на наематели сжщитъ две рибарски сергий.

6. На сжщата дата се произведе търгъ за отдаване на наематели табашкитъ сергий. Сергия № 20 се възложи и утвърди на Б. Димитровъ, който и до сега не е сключилъ договоръ. Съвета реши да му се конфискува залогътъ, а за сжщата сергия да се обяви новъ търгъ.

7. На 1. IV. т. г. се произведе и търга за отдаване на наематели зарзаватчийскитъ сергий. На К. Д. Гайдарски се възложи сергия № 9 до банята. Понеже той не е сключилъ договора си и до сега, съвета реши да му се конфискува залога и се обяви новъ търгъ за сжщата сергия.

8. На 1. VII. 1925 год се произведе търгъ за касапския дюкянъ № 30 на Съръ пазаръ, който се възложи на М. Дичовъ за 55600 лв., съвета намира дадената цена за износна и утвърди търга.

9. На 26. VII. т. г. се произведе търгъ за отдаване на наемателъ карнакчийскитъ сергий. На Ц. Мотовъ се възложи и утвърди сергия № 2. Понеже той и до сега не е сключилъ договоръ, съвета реши да му се конфискува залога

10. За доставка на лекарства за бедно-болнитъ плъвенски граждани сж произведени 5 търга, обаче по невяване на конкуренти, търговетъ не сж сжстояли. За да могатъ бедноболнитъ да получатъ своевременно лекарства, би могло лекарствата да се доставятъ отъ общинската аптека по цени по каквито се продаватъ и на другитъ граждани. Следъ разисквания, съвета реши предвидения въ бюджета кредитъ въ

3) Всѣка къща да се погрижи за навременното изхвърляние на бокуцитъ изъ двора, яхъра, кочината и др. мѣста.

4) Да се обръща особено внимание на чистотата на нужникъ, и помийната яма, като въ тия последнитъ се хвърли достатъчно варъ,

размѣръ на 100000 лв. за лекарства, да се изразходва съгласно чл. чл. 15 и 162 отъ закона за Б. О. П., като лекарствата се набавя отъ общинската аптека по аптечни цени срещу редовно завѣрени рецепси отъ общ. управления, че лицето е действително признато за бедно.

11. Следъ пожънването на нивитъ и ливадитъ произведението отъ тѣхъ се почти вдигнаха и прекараха въ града Би могло да се разреши на земледѣлцитъ и овчаритъ да си пасятъ добитъка въ тѣхъ. За да се избѣгнатъ пакоститъ, които биха се нанесли на лозята намиращи се около такива ниви и ливади, би могло да се разреши пасенето само въ тия мѣстности, въ които нѣма лозя и изкуствено ливади или сж на една страна. Следъ разисквания съвета реши да се позволи пасенето на добитъкъ въ стърнищата и покосенитъ естествени ливади въ мѣстноститъ: Габровецъ, Нежовецъ, Детковецъ, Тръстара, Кара Чумень, Чобанъ Чокуру, Буковското езеро, Руско бърдо, Витската ялия, презъ р. Витъ, Голия брѣгъ, Бабиндинитъ геранъ, *гдето нѣма лозя и изкуствени ливади* или ако има такива, пасенето да става само въ тая страна гдето нѣма лозя, овощни градини и изкуствени ливади.

Всѣки, който пустне добитъка си на паша въ горнитъ мѣстности, предварително да дава задължение, че отговаря за вредитъ и загубитъ, нанесени отъ опасване и пр. на лозя, овощни градини, изкуствени ливади, безразлично заловенъ ли е въ престъпление или не.

12. На 25. IV. т. г. сж актъ е констатирано, че касапина Арифъ Асановъ е заклалъ едно агне 8'500 кгр. болно отъ жълтеница. На 24 юлий с. г. сж актъ е констатирано, че касапина Мирчо Спасовъ е заклалъ една овца 16 кгр., болна отъ „балбиянъ“. Понеже месото имъ е негодно за консумация е било конфискувано. Стопанитъ ще трѣба да бждатъ обезщетени съгласно правилника, въ размѣръ  $\frac{3}{4}$  отъ стойността на конфискуваното месо. Съветътъ реши да имъ се изплати следуетата стойностъ отъ образувания за целта фондъ при Б. Н. Банка.

## ХРОНИКА

**Инвалидни.** Записването на нови ученици въ инвалидното професионално училище въ София е почнало отъ 5 т. м. и ще трае до 10 септемварий т. г. При училището има отдѣли по шивачество, обушарство кошничарство и пр. Подробностите направо отъ училището.

**Изъ Химическия институтъ.** Окржжниятъ хим. институтъ при Плѣв. Окр. Постоянна комисия се е снабдилъ съ необходимитъ прибори и материали за анализа на: 1. съестни и питейни продукти, като масла, брашна, вино, бира и пр.; 2. Земледѣлски произведения и такива необходими за земледѣлци и лозари, като синь камъкъ, разни торове, цѣвкло и пр.; 3. минерали и производни отъ тѣхъ, като руди, минерални води, сплави минерални масла, златни и сребърни предмети и г.р.; 4. физиологически изследвания като урина, кръвъ и пр. Институтътъ дава съвети и наставления по разучаване и основаване предприятия свързани съ приложната химия. За частни лица такситъ за из-

следванията сж 50 на сто по-ниски отъ такситъ на другитъ държавни и общински лаборатории и институти въ страната.

**За добитъка.** Съгласно нарежданията на окр. ветеринаренъ лѣкаръ, всѣки които ще откарва добитъка си на близкитъ пазари и панаири ще трѣба да се снабди съ общинско свидетелство за произхождение и здравето на добитъка. Ония, които не се съобразятъ съ горното ще имъ се състави актъ и ще бждатъ глобявани отъ 300 до 3000 лв.

**Общинския магазинъ.** Въ едно отъ заседанията си презъ последната сесия общ. съветъ се занима съ доклада на назначената за целта комисия за провѣрка на смѣткитъ му. Разискванията не можах да се привършатъ; следъ привършването имъ, което ще стане при първо заседание на съвета, ще ги публикуваме изцѣло заедно съ доклада на комисията.

**Борба срещу тифуса.** Огъ нѣколко дни въ града се е появила болестъта коремнъ тифъ. До сега сж констатирани 29 случая на заболяване. За успѣшна борба съ болестъта препоръчваме на всички да спазватъ нарежданията и правилата изложени отъ статията: „Коремниятъ тифусъ въ Плѣвень“. Онѣзи които не спазватъ посоченитъ нареждания, не само че сж изложени на заболяване, но подлежатъ на преследване по закона.

**Маломѣрнитъ мѣста.** Общинскиятъ съветъ е решилъ да се произведе новъ търгъ съ съкратенъ срокъ за продажбата на общинскитъ маломѣрни, недоходни полски имоти, които не бѣха продадени на обявения м. месецъ търгъ. Заинтересованитъ граждани да следятъ обявата, която ще се направи за целта.

**Наложени глоби** За нарушение чл. 145 отъ закона за подобр. землед. производство и пр. сж наложени глоби на следнитъ лица:

1. П. Георгиевъ — 300 л., 2. Хр. Стойчевъ Палилула — 100 л., Марко Христовъ (за слугата му Ив. Наконъ) — 400 л., 4. Илия Цанковъ — 500 л., 5. Найдень Сжбчевъ — 500 л. и 250 л., 6. Ник. Парашкевовъ — 200 л. и седемъ жители на с. Радишево сж глоби отъ 200 до 400 лв.

За нарушение чл. 167 отъ сжщия законъ сж наложени глоби на Сава П. Василева — 50 лв. и Дим. Т. Банчевъ — 100 лв.

За нарушение чл. 156 отъ сжщия законъ сж глобени зарадъ децата си: М. Петковъ — 20 лв., П. Т. Делийски — 20 л., Георги Хр. Цвѣтановъ — 20 лв., а лично следнитъ лица: Кам. Н. Литовъ — 100 лв., Р. Ст. Кютушка и Т. Златева по 50 л.

За нарушение разни заповѣди (продаване продукти надъ нормата, изхвърляне нечистотий на улицата и пр.) сж глобени по 100 лв. Ал. А. Чобановъ, Мехмедъ Алиевъ Гавела, Анг. Цонковъ, Ат. Пѣвевъ, Пею Ив. Славовъ Костадинъ Костадиновъ, Пенчо Стояновъ, Минчо Н. Тодоровъ — 200 лв., Цв. Н. Курковъ, Киро Н. Курковъ. По 50 лв. сж глобени следнитъ лица: Г. Тонковъ, Ир. Хр. Трифонова, Гани Петровъ, Я. Симеоновъ, П. Тодоровъ.

**Продажба на гроздето.** Понеже брането и продажбата на гроздето сега, преди гроздоберъ, дава възможностъ за злоупотребления отъ крадци и пр., съ което се оцетяватъ ступанитъ, безъ да може ефикасно да се преследватъ виновницитъ и крадцитъ, заная предъ продажбата на гроздето е разрешено само ако се спаз-

ватъ следнитъ условия: 1. Всѣки стопанинъ, който ще иска да бере сега, преди гроздоберъ отъ лозето си грозде и да го продава изъ града или другаде, е длъженъ да се снабди съ позволително отъ общината. 2. Купувачитъ — сергиджий, сж длъжни да водятъ точенъ списъкъ, отъ кого, кога и какво количество грозде сж купували. Общинскитъ чиновници и агенти ще следятъ за спазването на горното нареждане и на ония, които не го спазватъ, ще бждатъ сжставени актове и ще бждатъ глобявани до 500 лева за всѣки случай.

**Стефка В. Михайлова**

дипломирана акушерка

установява се на частна практика въ града. Адресъ: Държавната болница.

2-10892-3

**Д-ръ Ст. Г. Тончевъ**

специалистъ по

очи, уши, носъ и гърло

се завърна отъ отпуската си и приема болни въ домътъ на Ц. Дановъ при хотелъ „Ц. Освободителъ“

Забележка. Сжщиятъ умолява почитаемота си клиентела да не смѣсва неговото име съ името на младия лѣкаръ г. Д-ръ Тонковъ, който работи въ друга област на медицината.

2-10893-20

**Дава се** подъ наемъ втория етажъ, съ 3 стаи, кухня и маза на ул. „Александовска“. Споразумение: Петъръ х. Димитровъ.

**Граждани, четете и давайте обявитъ си въ Плѣвненски общински вестникъ.**

**Акцизътъ върху електрическото освѣтление се събира отъ общината.**

Граждани, когато си плащате абонамента за освѣтлението, следете квитанцията непременно да носи печата на общинското управление

## Обява.

Съобщава се на г. г. данѣкоплатчатъ, че найкъсно до края на месецъ августъ т. г. ще трѣба да изплатятъ всичкитъ си данѣци къмъ общинската каса, въ противенъ случай, следъ казания срокъ ще се събератъ по езекутивенъ начинъ.

Отъ Кметството.

ПЛЪВЕНСКО ГРАДСКО ОБЩНСКО УПРАВЛЕНИЕ.

### ОБЯВЛЕНИЕ № 754.

На 26 августъ т. г. ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на наемателъ ископъ и насипъ на около 17000 куб. м. прѣстъ по желѣзнопътната линия за новостроящата се край града хелта. Първоначална цена 510,000 лв. Залогъ 2%. Търга ще се произведе въ Плѣвненското данѣчно управление. Оферти се приематъ точно 10 ч. гр. Плѣвень, 7 августъ 1925 год.

пом. Кметъ: П. Рачевъ.  
п. Секретаръ: П. Алексиевъ.

ПЛЪВЕНСКО УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО.

### ОБЯВЛЕНИЕ № 97.

гр. Плѣвень, 15 юлий 1925 година.

Плъвенското училищно настоятелство обявява, че на 24 августъ, понеделникъ т. г. въ канцеларията на Плѣвненското данѣчно управление ще се произведатъ търгове съ явна конкуренция за доставка на Плѣвненскитъ общински училища за презъ 1925-1926 год. следнитъ артикули:

1. Покжщина на приблизителна стойностъ 50,000 лева.
2. Пособия и помагала на стойностъ 50,000 лева.
3. Бакалски стоки заедно съ около 300 кв. м. джамове на приближителна стойностъ 50,000 лева.
4. Канцеларски материали на приблизителна стойностъ 40,000 лева.
5. Учебници за бѣднитъ ученици приблизителна стойностъ 20,000 лева.
6. Дрехи и обувки за бѣднитъ ученици на приблизителна стойностъ 50,000 лева.

Залогъ се иска 10%.

Наддаванетоъ ще почне въ 10 часа предъ обедъ.

Поемнитъ условия и тръжнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день въ канцеларията на училищното настоятелство.

Председателъ Г. П. Домусчиевъ.  
Секретаръ: Банко Кръстевъ.

ПЛЪВЕНСКО ГРАДСКО ОБЩНСКО УПРАВЛЕНИЕ

### ОБЯВЛЕНИЕ № 744.

На 24 августъ т. г. ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, по съкратенъ срокъ, въ канцеларията на Плѣвненското данѣчно управление за: 1) Постилането съ калдрѣмъ и поставяне бордюри на улицитъ № № 134-135; 2) Настиляне и поставяне бордюри и регули на улицитъ № № 80 и 81 и 3) Постилането и поставяне бордюри и улами на улицитъ № № 92 и 107 и „Полтава“. Приблизителна стойностъ за първитъ 40000 лева — вторитъ 50000 лв. и третитъ 140000 лв. Офертитъ ще се приематъ отъ 9 до 10 часа предъ обедъ. Залогъ 5 на сто. Тръжнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день въ общинското управление. Конкуренцитъ се съобразяватъ съ чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

гр. Плѣвень, 4 августъ 1925 година

п. Кметъ: Хр. М. Поповъ.  
Секретаръ: К. Николовъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвень. № 164,